

2025年2月14日

各位

会 社 名 GFA 株式会社

代表者名 代表取締役社長 片田 朋希

(コード:8783、スタンダード市場)

問合せ先 経営企画部 部長 谷井 篤史

https://www.gfa.co.jp/form/corp/

2025年3月期 連結業績予想の修正に関するお知らせ

当社は、最近の業績の動向等を踏まえ、2024年5月15日に公表しておりました2025年3月期(2024年4月1日~2025年3月31日)の業績予想を下記のとおり修正することとしましたので、お知らせいたします。

記

1. 2025 年 3 月期 連結業績予想の修正(2024 年 4 月 1 日~2025 年 3 月 31 日)

(単位:百万円、円・銭)

	売上高	営業利益	経常利益	親会社株主に 帰属する当期 純利益	1株当たり 当期純利益
前回発表予想(A)	5, 126	295	125	57	6. 59
今回発表予想(B)	3, 440	△960	150~500	300~800	27. 95~74. 55
増減額(B-A)	△1,686	$\triangle 1,255$	25~375	243~743	-
増減率(%)	△32. 89	_	20.00~	426. 31∼	-
			300.00	1303.50	
ご参考:前期実績 (2024年3月期)	4, 174	△2, 146	△2, 397	△2, 459	△42. 63

⁽注)新株予約権の行使による発行済株式数の増加に伴い、1株当たり当期純利益については、以下 株数により算出しております。

2024年12月31日時点の期中平均株式数:10,730,669株

2. 業績予想修正の理由

今回、2024年5月15日付の「2024年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」で公表いたしました 2025年3月期の通期の業績予想の修正をしております。

売上高は、株式会社フィフティーワンの株式売却に伴う連結の範囲からの除外による売上の減少、 またクレーンゲームジャパン株式会社が運営する海外版クレーンゲームアプリの稼働による想定した 売上の見込みが下回ったことが、減額となった大きな要因となります。

また、前回予想から営業利益が下回った事由としては、前述のクレーンゲームジャパン株式会社の 売上対比における海外事業への費用による利益の減少に加えて、ナイトクラブを運営する株式会社 CAMELOT において店舗への来店数が見込みを下回り、各種イベント実施における集客も予想以上に伸び ず、イベント開催に係る経費等が嵩む状況による利益率の低下が影響しております。

経常利益、当期純利益の前回予想からの上方修正に関しては、GFA Capital 株式会社が昨年 12 月から暗号資産ディーリング業務を開始し、ミームコインを中心に積極投資をするディーリング運用を開始しておりますが、自社が保有する自己勘定で仮想通貨による売買益、また 2025 年 2 月 7 日付「特別

利益(寄付による受贈益)の計上に関するお知らせ」の開示のとおり、寄付として受領するミームコイン等に関しては、受贈益として計上している状況を踏まえた、当該ディーリング事業の利益が大きく寄与したことによります。

現在のGFA Capital 株式会社の暗号資産ディーリングの運用状況やポジション動向などから予想値も勘案しておりますが、相場状況や価格変動リスクの高い暗号資産における投資であることから、レンジでの予想としております。

(注)上記の予想は、本資料の発表日現在で入手可能な情報に基づいて作成したものであり、実際の 業績等は、今後様々な要因によって予想数値と異なる場合があります。

以上